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ВСТУП 

 

Актуальність випускної кваліфікаційної роботи. Економіка України  

відкрита для проведення міжнародного бізнесу. Протягом року підприємства 

міжнародного бізнесу здійснюють різні операції з економічними суб'єктами в 

інших країнах. Згодом накопичуються великі запаси активів і пасивів в інших 

частинах світу.  

Продаж товарів чи послуг за кордон - вигідний спосіб збільшити 

товарообіг; скоротити собівартість одиниці, що стимулюватиме 

функціонування життєвого циклу продукції. Грамотне ведення обліку 

митних платежів підприємств міжнародного бізнесу є значущим процесом в 

економічній сфері.  Як відомо, існує ризик. Збільшити його може пошук 

нових клієнтів на міжнародному рівні. Тим не менш, торгівля за кордоном 

може викликати складність, особливо для тих, хто не дослідив ринок до 

кінця.  Але широкий спектр рішень може розв’язати більшість проблем  

Особливості проведення обліку митних платежів підприємства 

міжнародного бізнесу висвітлили вченні: О.М. Вакальчук, О. А. Гончарук, Л. 

О. Копцева, Л. О. Ліханіна, І. С. Губіна, Ю. В. Дубко та інші.  

Актуальність обраної теми обумовлюється тим, що на сьогоднящній 

день, дослідження розвитку експортних та імпортних операцій суб’єктів 

господарювання свідчить про відсутність системного підходу до 

організаційно-методичного забезпечення обліку митних платежів, що 

призводить до серйозних порушень валютного, податкового і митного 

законодавства. 

Мета випускної кваліфікаційної роботи полягає у обгрунтування 

теоретичних положень та надання практичних рекомендацій щодо 

удосконалення організації і методики обліку митних платежів у суб’єкта 

міжнородного бізнесу. 

Щоб досягти зазначеної мети, було визначено такі завдання: 
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- визначити економічну сутність, характеристику і класифікацію 

митних платежів підприємства – суб’єкта міжнародного бізнесу; 

- виокремити концептуальні засади обліку митних платежів у 

суб’єкта міжнародного бізнесу; 

- дослідити організацію обліку митних платежів на підприємстві 

ТОВ «Твоя Логістика»; 

- розглянути фінансовий облік митних платежів на підприємстві 

ТОВ «Твоя Логістика»; 

- запропонувати напрями удосконалення обліку митних платежів 

на ТОВ «Твоя Логістика»; 

- забезпечити впровадження заходів щодо удосконалення обліку 

митних платежів на  ТОВ «Твоя Логістика». 

Об’єкт дослідження: процес обліку митних платежів на підприємстві. 

Предмет дослідження: теоретико – методичні та організаційно – 

практичні аспекти обліку митних платежів у діяльності суб’єкта 

міжнародного бізнесу. 

Інформаційною базою випускної кваліфікаційної роботи стали 

напрацювання вітчизняних і зарубіжних науковців у сфері обліку митних 

платежів суб’єктів міжнародного бізнесу; матеріали їх дослідницьких, та 

аналітичних конференцій. У проведенні даного дослідження було 

використано метод порівняння, метод спостереження, бібліографічний метод, 

статистичний метод, аналітичний метод. 

Методи. У роботі використано спеціальні та загальнонаукові методи 

дослідження. Під час вивчення та теоретичноаналітичного опрацювання 

обліку митних платежів було використано: метод аналізу та синтезу, 

логічних узагальнень, методи групування, причинно-наслідкового зв’язку. 

Аналіз підприємства проводився на основі економічного налізу з 

застосуванням даних статистичної звітності, бухгалтерської звітності 

підприємства. 
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Наукова гіпотеза. Припускаємо, що запровадження запропонованих 

заходів удосконалення обліку митних платежів значно покращать загальний 

стан ведення обліку та документообігу на підприємстві. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

теоретико-методичних рекомендацій з питань удосконалення аналізу та 

організації з обліку митних платежів за міжнародними стандартами у 

суб’єкта господарювання  

Практичне значення роботи. Результати, що були отримані у процесі 

дослідження, і практичні рекомендації щодо організації і обліку митних 

платежів на підприємстві, можуть бути використані у повсякденній 

діяльності апарату управління і всіх співробітників ТОВ «Твоя Логістика». 

Апробація ррезультатіввипускної кваліфікаційної роботи. Основні 

наукові положення дослідження висвітлені у статті «Особливості проведення 

обліку митних платежів підприємств міжнародного бізнесу» , опублікованій 

у Збірнику наукових статей студентів  КНТЕУ «Облік і оподаткування в 

підприємництві» у 2021р 

Загальна характеристика та структура роботи. Загальний обсяг 

випускної кваліфікаційної роботи складає 48 сторінок друкованого тексту. У 

випускній кваліфікаційній роботі розміщено 8 таблиць, 2 рисунки, 61 

джерело літератури і 12 додатків. 
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РОЗДІЛ 1. 
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ У СУБ’ЄКТА 

МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ 

 
1.1. Економічна сутність, характеристика і класифікація митних 

платежів підприємства – суб’єкта міжнародного бізнесу 

 
Митні платежі є одним з найважливіших інструментів регулювання 

зовнішньоторговельної політики держави. Вони є основою економічних 

методів регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

В України система митних платежів побудована на непрямих податках, 

які включені до переліку загальнодержавних податків і зборів. Окремим її 

елементом є митні збори як плата за послуги митних органів. Митні збори 

представляють собою доходи Державного бюджету, а обсяг їх надходження 

залежить від правильності розрахунку основи нарахування [2,с.52]. 

Важливу роль в здійснені зовнішньоекономічної діяльності відіграє 

митне оподаткування, його основу займають митні платежі, та розрахунки. В 

свою чергу економічна сутність поняття «митні платежі» полягає в 

оподаткуванні, та зборах, що можуть нараховуватись в певному 

встановленому порядку при переміщенні через митний кордон країни 

товарів, чи послуг під контролем відповідних органів. Головна сутність 

даного поняття розкриваєтьсяв Податковому кодексі України.  

Відповідно до п. 14.1.113. п. 14.1 ст. 14 ПКУ митні платежі – це 

податки, що відповідно до цього Кодексу або митного законодавства 

справляються під час переміщення або у зв’язку з переміщенням товарів 

через митний кордон України та контроль за справлянням яких покладено на 

митні органи. До митних платежів законодавець відносить мито, акцизний 

податок із ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції), податок  на додану вартість із ввезених на митну територію 

України товарів (продукції) [9]. 
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Об'єктом оподаткування митними платежами є товари, що 

переміщуються через митний кордон держав-учасниць Митного союзу, а 

також послуги, що надаються митними органами в сфері митного 

регулювання. 

На думку дослідників в галузі зовнішньоекономічної діяльності, 

«експорт» – це є продаж товарів (робіт, послуг, інформації, прав 

інтелектуальної власності) з вивезення їх за межі митної території України 

для подальшого споживання, «імпорт» – купівля товарів (робіт, послуг, 

інформації, прав інтелектуальної власності) з ввезенням їх на митну 

територію України для подальшого споживання. Таким чином, уточнено 

поняття експорту та імпорту, як базового для побудови цілісної системи 

методології обліку та аудиту експортно-імпортних операцій [10,с.18]. 

 Якщо звернутись до науковців, то кожен із них трактує поняття митні 

платежі по різному. А.І. Крисоватий та О.М. Десятнюк зазначають, що митні 

платежі – це певна оплата за виконання митним установчим органом своїх 

обов’язків та послуг, що використовується для подальшого розвитку системи 

митних органів в середині держави [35]. 

С.В. Волосович та Т.Д. Ліпіхіна митні платежі характеризують як 

певну систему податків і зборів, якими обкладаються товари та інші 

предмети, що перетинають митний кордон [5,с.154].  

На думку Гребельника О.П. митні платежі - є об'єктом оподаткування 

зазвичай, яким виступають не лише товари, а й інші предмети, що не є 

товарами. Також, деякі митні платежі не пов'язані з переміщенням товару 

через митний кордон, а сплачуються за надання митними органами певних 

послуг у сфері митно-тарифних відносин [9]. 

Митні платeжі поділяються на дві групи [25]: 

1. Основні - цe обов'язкові платeжі, які стягуються при пeрeміщeнні 

чeрeз митний кордон із суб'єктів, що нe характeризуються спeцифічними 

особливостями. Ці платeжі стягуються у більшості випадках, тому і мають 

таку назву. До таких платeжів налeжать: - мито; - акцизний податок із 



8 
 
ввeзeних на митну тeриторію України підакцизних товарів (продукції); - 

податок на додану вартість; 

2. Додаткові - інші податки, що справляються при пeрeміщeнні товарів 

чeрeз митний кордон України. Сюди можна віднeсти: 

- плата за виконання митних формальностeй митними органами поза 

місцeм розташування митних органів або поза робочим часом; 

- відшкодування за збeрігання на складах митних органів товарів і 

транспортних засобів; 

- єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску чeрeз дeржавний 

кордон. Митні платежі відіграють визначальну роль у наповненні дохідної 

частини Державного бюджету України, крім великої частки функціональних 

завдань, які вони виконують виділяють головні:  

- фіскальні; 

- стимулюючі; 

- розподільчі; 

- регулятивні. Щодо функцій, які виконують митні платежі науковці у 

своїх дослідженнях до єдиної думки не схиляються і трактують по різному. З 

точки зору Годованець О. та Запорожець Ою вони виділяють фіскальну, 

розподільчу та контрольну. Отже, можливо стверджувати, що митні платежі 

охоплюють великий спектр покладених на себе функціональних завдань, які 

є важливими для виконання державою своїх функцій [10;15]. 

Митні розрахунки України поєднані із різними принципами як  

економічних так і неекономічних відносин України із зарубіжними країнами. 

З цього випливає головне завдання: правильно обрати форму здійснення 

таких розрахунків. За допомогою правильно обраної форми можна обійти 

економічні, податкові, політичні та інші ризики [26,с.101].  

Митні розрахунки - це визначена система організації, регулювання і 

проведення іноземних платежів, або платежів в національній валюті.  Митні 

розрахунки можуть виникати як між державами та юридичними особами, так 

і між громадянами різних країн, в основу яких покладено економічні, 
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політичні, науково-технічні, культурні та інші відносини. До умов платежу 

відносять порядок і спосіб  фінансових розрахунків [28].  

Існує три відомі способи платежу, а саме: готівковий платіж, авансовий 

платіж та платіж в кредит. Платіж готівкою практично не застосовується, під 

час здійснення міжнародної діяльності. Тож термін «готівковий платіж» 

застосовується як зіставлення авансовому і кредитному засобам платежу. 

Валюта розрахунків буває національною; іноземною; умовно-грошовою 

одиницею клірингових розрахунків. Національна валюта України має місце у 

використанні під час  здійснення розрахунків з клієнтами за послуги, що 

надаються та імпорт товарів, що транспортуються постійними 

представництвами, які мають рахунки в певних банках України.    

Іноземна валюта використовується під час розрахунків з резидентами 

та нерезидентами України. В процесі роздрібної торгівлі та сфері послуг 

резиденти мають право, при наявності індивідуальної ліцензії, яку видає НБУ 

здійснювати реалізацію товарів та послуг в іноземній валюті, за допомогою 

банківських карток та чеків. Також дозволені методи безготівкових 

розрахунків в іноземній ВКВ між юридичними особами – резидентами при 

виконанні умови, що резидент є одержувачем засобів та має зареєстровану 

ліцензію на здійснення роздрібної чи оптової торгівлі та надання послуг [9].  

Для побудування системи митних платежів, державі потрібно 

дотримуватись певних принципів. Так, згідно ст. 11 Закону України «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» під час здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності, основні принципи полягають в тому, що [14]: 

- Україна самостійно встановлює і скасовує податки і пільги для 

суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності України; 

- ставки податків встановлюються і скасовуються Верховною Радою 

України за поданням Кабінету Міністрів України; 

- рівень оподаткування встановлюється з огляду на необхідність 

досягнення та підтримання самоокупності і самофінансування суб'єктів 
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зовнішньоекономічної діяльності та з метою бездефіцитності платіжного 

балансу України; 

- стабільність кількості видів і розмір податків гарантуються державою 

на строк не менш як 5 років; 

- забороняється встановлювати інші податки, крім тих, що затверджені 

Верховною Радою України; 

- ставки податків є однаковими для всіх суб'єктів 

зовнішньоекономічної діяльності та визначаються за товарною ознакою: для 

одного і того ж товару діє єдина ставка податку; 

- заохочення експорту готової продукції. 

Під час встановлення митних податків та зборів держава повинна 

оптимально поєднувати фіскальні інтереси, інтереси національних 

товаровиробників, споживачів та суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності. 

Вплив на змістовну сторону митних платежів надає їх функціональне 

призначення. Саме воно конкретизує роль платежів в економічній структурі 

суспільного виробництва і міжнародної торгівлі.  

Функціональне призначення митних платежів підпорядковане на 

вирішення конкретних соціально-економічних задач перехідного періоду, а 

також завдань по забезпеченню ефективного формування і функціонування 

ринкових відносин. При цьому допускається можливість скорочення доходів 

бюджету, якщо зниження або скасування митних зборів на конкретні товари 

сприяє зростанню доходів від національної економіки та сукупного доходу 

суспільства. Передбачається можливість зростання імпортних мит на певні 

товари для обмеження їх доступу на вітчизняний ринок, якщо імпорт 

підриває національну виробництво і приносить шкоди навколишньому 

середовищу, моральному і фізичному здоров'ю населення [21]. 

Основною метою оподаткування є збір надходжень в дохід держави 

для того, щоб передати контроль над економічними ресурсами від платників 

державі з метою використання таких ресурсів в наданні громадських і 

соціальних благ. Цим пояснюється виконання митними платежами основної 
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функції - фіскальної, що забезпечує фінансовими ресурсами дохідну частину 

бюджету. 

Для митного оподаткування характерно виконання також і регулюючої 

функції. Так, стягування імпортних мит використовується як засіб захисту 

вітчизняної промисловості від іноземної конкуренції. При цьому не можна 

судити про результати митного оподаткування за розмірами митних 

надходжень: високі заборонні мита на певне коло товарів не принесуть 

доходів, але вони можуть стимулювати виробництво всередині держави [9].  

Стимулююча функція митного оподаткування реалізується через 

систему преференцій, повного або часткового звільнення, індивідуальних 

пільг, відстрочок і розстрочок.  

Розподільна функція відіграє особливу роль в процесі відтворення. 

Реалізуючи цю функцію, митні платежі, як і податки, впливають на обсяг і 

структуру сукупного попиту, процес відтворення основного капіталу, зміну 

структури витрат виробництва. 

Політична функція митних платежів надає державам митні пільги або 

здійснює на них економічний тиск. Щодо інших держав наша країна 

застосовує економічні заходи, з боку яких допустима відповідь за правилом 

«дія – протидія». Це є одним із вагомих інструментів митної політики на 

характер відносин світової економічної взаємодії. 

Отже можна сказати, що митні платежі являють собою грошові кошти, 

що стягуються митними органами з осіб, які беруть участь в процесі 

переміщення товарів і транспортних засобів через митні кордони. Сплата 

митних платежів є однією з умов проведення зовнішньоторговельних 

операцій, забезпечуючи тим самим контроль за переміщуваними товарами, 

що є свідченням виконання митними платежами дуже розвиненою 

контрольної функції. 

Щоб бути успішними на глобальному ринку і виграти продажу у 

закордонних конкурентів, експортери повинні пропонувати клієнтам 

привабливі умови продажу, підкріплені відповідними методами оплати. 



12 
 
Кінцевою метою кожного експортного продажу є отримання повної і 

своєчасної оплати. Тож, необхідно врахувати спосіб оплати, щоб 

мінімізувати платіжний ризик, а також задовольнити потреби покупця. Як 

відомо існує п'ять основних способів оплати міжнародних транзакцій. Під 

час або до переговорів за контрактом необхідно вибрати, який із методів є 

навигіднішим для всіх сторін. 

 

1.2 Концептуальні засади обліку митних платежів у суб’єкта 

міжнародного бізнесу 

 

Проголошення Декларації про державний суверенітет України 16 

липня 1990 р. та прийняття Акту про незалежність від 24 серпня 1991 р. 

стали ключовими подіями в процесі становлення самостійної незалежної 

держави, неодмінним атрибутом якої є власна митна система. Тому 25 червня 

1991 р. Верховна Рада України приймає Закон «Про митну справу в Україні», 

який створював передумови для дальшої її розбудови. Відповідно до ст. 1 

Закону «Україна як суверенна держава має свою власну митну систему і 

здійснює митну справу. Митна справа є складовою частиною 

зовнішньополітичної і зовнішньоеко- номічної діяльності України» [10].  

Виходячи з потреби забезпечити правову основу для розвитку власної 

митної системи з ініціативи парламенту у вересні 1991 р. створюється 

авторський колектив з підготовки проекту Митного кодексу, а 4 липня 1991 

р. проект МК приймається Верховною Радою України в першому читанні 1, 

12 грудня 1991 р. – в цілому як закон [26,с.75]. 

Окрім зазначених приймаються важливі нормативно-правові акти, 

зокрема, закони України «Про економічну самостійність Української РСР», 

«Про державну податкову службу в Україні», «Про власність», «Про 

підприємництво», «Про банки і банківську діяльність», «Про систему 

оподаткування», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про Єдиний 

митний тариф», «Про інвестиційну діяльність», «Про державний кордон 



13 
 
України», «Про виключну (морську) економічну зону», «Про Митний тариф 

України» та ін. Ними окреслювалися правові засади зовнішньоекономічної, 

фінансово-банківської, податкової, інвестиційної, підприємницької 

діяльності й у такий спосіб визначалися шляхи переходу до ринкової 

економічної системи. Водночас закладалися підвалини для модернізації 

митної служби й митної діяльності в цілому [31]. 

Разом з цим, слід зазначити, що відповідно до ст. 9 Конституції «Чинні 

міжнародні договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України є частиною національного законодавства України», тобто такі 

міжнародні договори з митних питань стали частиною митного 

законодавства України. 

Світова практика переконує: митне регулювання будь-якої країни, яка 

здійснює економічні реформи, повинно слугувати досягненню двох основних 

цілей. По-перше, забезпечувати належний рівень надходжень до Державного 

бюджету і тим самим сприяти макроекономічній стабілізації. По-друге, 

створювати рівні умови для конкуренції вітчизняних і зарубіжних 

товаровиробників, що може передбачати обмеження заходів захисту 

національних виробників, які перебудовують виробництво і прагнуть до 

підвищення конкурентності своїх товарів [35,с.63]. 

Специфіка митного регулювання споживчого ринку залежить від 

ступеня розвитку інтеграційного процесу в країні. Залежно від рівня 

входження країни до світової економічної інтеграції активність держави при 

застосуванні митних регуляторів послаблюється. Це пов’язано з тим, що 

кожний наступний крок країни в бік економічної інтеграції призводить до 

певної свідомої втрати суверенності держави при прийнятті рішень не тільки 

у сфері митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, а й всієї 

системи державного регулювання економіки. 

Відповідно до чинного законодавства України при переміщенні через 

митний кордон України товарів та інших предметів справляються наступні 

митні платежі: митні збори, мито, податок на додану вартість, акцизний 



14 
 
податок, єдиний збір, що справляється в пунктах пропуску через державний 

кордон України [39,с.202].  

Аналізуючи структуру податків і зборів, справляння яких забезпечено 

митними органами, протягом останніх років необхідно зазначити, що 99% 

загальної суми митних платежів становлять ввізне мито, акцизний податок та 

податок на додану вартість (ПДВ).  

Одне із провідних місць у структурі податків, які справляються 

митними органами займає мито. Будучи непрямим податком, воно виконує 

як фіскальну, так і регулятивну функції [9].  

Зазначені функції мита не можна протиставляти одну іншій. Адже 

мито, виконуючи роль знаряддя ціноутворення, з одного боку, обумовлює 

рівень збору податків до Державного бюджету, а з іншого – є вартісною 

категорією і складовою ціни імпортованих чи експортованих товарів. Однак, 

у порівнянні з іншими податками (акцизним податком, ПДВ), які стягуються 

з товарів і транспортних засобів, що імпортуються в Україну, мито є 

основним способом регулювання їх ціни, а отже й обсягу зовнішньої 

торгівлі. Разом із цим, на відміну від ПДВ, який нараховується за єдиною 

ставкою (розміром) на всі види товарів, які ввозяться в Україну, ставки мита, 

як і акцизного податку, поділяються за групами товарів, класифікованими за 

Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності, яка є 

товарною номенклатурою Митного тарифу України, затвердженого Законом 

України «Про Митний тариф України», що використовується для цілей 

тарифного та інших видів регулювання ЗЕД [26].  

На сучасному етапі понад 94% ставок Митного тарифу України є 

адвалерними (тобто ставки встановлені у відсотках до митної вартості 

товарів), а решта – специфічними або комбінованими. Такий підхід 

відповідає міжнародній практиці митно-тарифного регулювання, принципам 

ГАТТ/СОТ [9], оскільки базується на засадах вільного розвитку економічних 

відносин і враховує їх світові тенденції. Проте, важливо відзначити, що 

визначальним у накопиченні частки фінансових ресурсів до Державного 
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бюджету України є ПДВ, в тому числі від оподаткування імпорту податком. 

У структурі податків, які стягуються з товарів, що ввозяться на митну 

територію України, ПДВ за результатами 2018 р. становив більш ніж 82% від 

всіх податків на зовнішню торгівлю.  

Україна обрала найбільш просту і ефективну структуру ПДВ. Його 

ставка є єдиною для всіх товарів, які ввозяться на митну територію. 

Виключенням є окрема група товарів та операцій, оподаткування яких 

здійснюється за нульовою ставкою або таких, які взагалі не підлягають 

оподаткуванню відповідно до статей 195– 197 ПКУ [41].  

Згідно зі статтею 193 ПКУ ставка ПДВ становить: загальна 20% від 

бази оподаткування, експорт – 0%, фармацевтична продукція – 7%. Разом із 

цим, з 1 січня 2016 р. вступили в дію основні зміни, визначені Законом 

України від 24 грудня 2015 р. № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році», а саме [41]:  

1. Скасовано звільнення від податку на додану вартість для операцій із 

постачання зернових та технічних культур, тобто з 1 січня 2016 р. операції із 

зерновими та технічними культурами обкладають ПДВ у загальному 

порядку.  

2. Відмінено таку причину анулювання реєстрації платників ПДВ, як 

присвоєння стану «9», тобто через «відсутність» за податковою адресою.  

3. Уточнено базу нарахування ПДВ у випадку поставки власної 

продукції, послуг, які надаються самостійно. Відтепер договірна ціна на них 

порівнюватиметься не з їх собівартістю, а із звичайною ціною. Так, звичайні 

ціни для товаровиробників-платників ПДВ повертаються, і для їх визначення 

слід буде користуватися правилами пп. 14.1.71 ПКУ. 

4. Статтею 200 передбачено формування двох реєстрів на 

відшкодування ПДВ: – для платників, що відповідають критеріям, 

визначеним для автоматичного відшкодування сум податку; – для решти 
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платників. З метою забезпечення прозорості функціонування таких реєстрів 

додано дві позиції – пп. 200.7.2 і 200.7. 

3. Повернення узгоджених сум бюджетного відшкодування 

здійснюватиметься в хронологічному порядку відповідно до черговості 

внесення заяв до кожного відповідного Реєстру. У свою чергу, Державна 

фіскальна служба щодня публікуватиме на своєму сайті реєстри заяв про 

повернення суми бюджетного відшкодування.  

Вцілому, запровадження єдиної ставки ПДВ для всіх товарів, що 

ввозяться в Україну, дозволяє мінімізувати можливість суб’єктів ЗЕД щодо 

пошуку шляхів ухилення від сплати цього податку шляхом декларування 

імпортних товарів за іншими групами або позиціями УКТ ЗЕД. При ввезенні 

в Україну окремих груп товарів, які належать відповідно до законодавства до 

категорії підакцизних, митні органи адмініструють також й акцизний 

податок. Відповідно до підпункту 14.1.4 пункту 14.1 статті 14 ПКУ акцизним 

податком є непрямий податок на споживання окремих видів товарів 

(продукції), визначених цим Кодексом як підакцизні, що включається до ціни 

таких товарів (продукції). Відповідно до статті 215 ПКУ підакцизними в 

нашій державі є такі товари: спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, 

алкогольні напої, пиво; тютюнові вироби, тютюн і промислові замінники 

тютюну; нафтопродукти, скраплений газ; автомобілі легкові, кузови до них, 

причепи та напівпричепи, мотоцикли. Лише на цигарки ставки акцизного 

податку є комбінованими (включають як специфічну, так і адвалерну 

складову), а на інші зазначені товари – специфічними (визначаються у 

твердій сумі на одиницю оподаткування (штука, об’єм, вага тощо). Це 

виключає можливість ухилення платників цього податку від його сплати 

шляхом заниження його вартості [45,с.47].  

Слід зазначити, що протягом останніх років в Україні спостерігається 

збільшення обсягу акцизного податку. Дана тенденція свідчить про суттєву 

роль даного податку в акумуляції частки фінансових ресурсів до бюджету.  
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Разом з тим, згідно Закону України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих 

актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» 

визначено ряд нововведень [45;26]:  

1. Введено систему електронного адміністрування реалізації пального.  

2. Запроваджено акцизну накладну, як обов’язковий електронний 

документ, який складатиметься при здійсненні всіх операцій з реалізації 

пального на внутрішньому ринку.  

3. Змінено одиниці виміру пального, на яке встановлено ставки 

акцизного податку, з кілограмів на літри.  

4. Збільшено ставки акцизного податку: на пальне – на 13 відсотків, на 

спирт, спиртові дистиляти та спиртні напої – на 50 відсотків, на пиво – на 100 

відсотків, на вина, крім вин виноградних натуральних – на 100 відсотків, на 

інші зброджені напої, сидр і перрі – на 50 відсотків; на слабоалкогольні напої 

– в 3 рази; на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну, а 

також мінімальне акцизне податкове зобов’язання із сплати акцизного 

податку з тютюнових виробів – на 40 відс. специфічна ставка.  

Адвалорну ставку залишено без змін (12 відсотків).  

У якості висновків, необхідно відмітити, що чинна система митного 

оподаткування операцій ЗЕД в цілому відповідає наявним міжнародним 

правовим зобов’язанням України. Відтак, проблема підвищення ефективності 

її функціонування має вирішуватися передусім шляхом покращення повноти 

митного оподаткування, виключення випадків заниження бази для 

нарахування і спроб ухилення від сплати митних платежів.  

Це передбачає необхідність запровадження комплексних механізмів 

моніторингу повноти і своєчасності сплати митних податків і зборів на 

загальнодержавному рівні, покращання процедур попереднього 

декларування та обміну інформацією з питань оподаткування в електронній 

формі між митними і податковими органами, налагодження «партнерських» 

(довірливих) взаємовідносин з сумлінними суб’єктами ЗЕД тощо. 
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Висновки за розділом 1 

 

В першому розділі було досліджено, що митні платежі – це система 

податків та зборів, що стягуються з товарів перетинаючи митний кордон,  

основні функції, які вони виконують, а саме: фіскальну, регулюючу, 

стимулюючу, розподільну та політичну. Митні платежі являють собою 

грошові кошти, що стягуються митними органами з осіб, які беруть участь в 

процесі переміщення товарів і транспортних засобів через митні кордони. 

Сплата митних платежів є однією з умов проведення зовнішньоторговельних 

операцій, забезпечуючи тим самим контроль за переміщуваними товарами, 

що є свідченням виконання митними платежами дуже розвиненою 

контрольної функції. 

Основним документом, яким регулюється питання ведення обліку 

митних платежів в Україні є Митний кодекс України. Окрім всього 

досліджене питання регулюється низкою  нормативно-правових актів, 

зокрема закони України: «Про економічну самостійність Української РСР», 

«Про державну податкову службу в Україні», «Про власність», «Про 

підприємництво», «Про банки і банківську діяльність», «Про систему 

оподаткування», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про Єдиний 

митний тариф», «Про інвестиційну діяльність», «Про державний кордон 

України», «Про виключну (морську) економічну зону», «Про Митний тариф 

України» та ін. Ними окреслювалися правові засади зовнішньоекономічної, 

фінансово-банківської, податкової, інвестиційної, підприємницької 

діяльності й у такий спосіб визначалися шляхи переходу до ринкової 

економічної системи.  

Зазначено, що відповідно до ст. 9 Конституції «Чинні міжнародні 

договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України є 

частиною національного законодавства України», тобто такі міжнародні 

договори з митних питань стали частиною митного законодавства України. 
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На сьогодні понад 94% ставок Митного тарифу України є адвалерними 

(тобто ставки встановлені у відсотках до митної вартості товарів), а решта – 

специфічними або комбінованими. Такий підхід відповідає міжнародній 

практиці митно-тарифного регулювання, принципам ГАТТ/СОТ, оскільки 

базується на засадах вільного розвитку економічних відносин і враховує їх 

світові тенденції. 

Україна обрала найбільш просту і ефективну структуру ПДВ. Його 

ставка є єдиною для всіх товарів, які ввозяться на митну територію. 

Виключенням є окрема група товарів та операцій, оподаткування яких 

здійснюється за нульовою ставкою або таких, які взагалі не підлягають 

оподаткуванню відповідно до статей 195– 197 ПКУ. 
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РОЗДІЛ 2 
СУЧАСНИЙ СТАН ОБЛІКУ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ У СУБ’ЄКТА 
МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ ТОВ «ТВОЯ ЛОГІСТИКА» 

 

2.1. Організація обліку митних платежів на підприємстві ТОВ 

«Твоя Логістика  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Твоя Логістика» 

(скорочена назва ТОВ «Твоя Логістика») – це є українська транспортно-

логістична компанія, яка здійснює різнопланові транспортні перевезення, в 

тому числі міжнародного характеру, зокрема автоперевезення, 

авіаперевезення та перевезення морем) по Україні під митним контролем. 

Також ТОВ «Твоя логістика» надає комплекс митно-брокерських послуг, 

враховуючи потреби кожного клієнта [50]. 

Директором ТОВ «Твоя логістика» є Воронков Олександр Вікторович. 

Місцезнаходження логістичної компанії – м. Київ, вул. Володимирська, 

49а. 

Форма власності – недержавна.  

Основним видом діяльності ТОВ «Твоя логістика» є: 

- 52.29 інші супровідні послуги при перевезеннях. 

Також компанія надає додаткові послуги, зокрема [50]: 

- 46.18 - здійснює діяльність агентів, що спеціалізуються на торгівлі 

окремими видами товарів; 

- 46.49 - організовує оптову торгівлю іншими непродовольчими 

товарами споживчого призначення; 

- 46.69 - здійснює оптову торгівлю іншою технікою і обладнанням; 

- 46.90 - займається неспеціалізованою оптовою торгівлею; 

- 64.19 - вчиняє інші види грошово-кредитного посередництва; 

- 64.99 - здійснює інші види фінансових послуг, за винятком послуг 

страхових і пенсійних фондів, не віднесені до інших категорій; 

- 66.22 - організовує діяльність страхових агентів та брокерів; 
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- 66.29 - організовує іншу допоміжну діяльність по страхуванню та 

пенсійному забезпеченню. 

Спеціалізація компанії ТОВ «Твоя логістика» є міжнародна доставка 

вантажу та доставка вантажу Україною. Доставка вантажу Україною 

здійснюється усіма доступними видами транспорту. В межах країни компанія 

доставляє негабаритний вантаж, збірний вантаж, попутний вантаж, 

перевезення речей та багажу, та транспортування інших видів вантажу [50]. 

Організаційна структура ТОВ «Твоя Логістика» наведена у додатку В. 

Види транспортування компанією ТОВ «Твоя логістика» наведено у 

додатку Г. 

Проаналізуємо показники діяльності ТОВ «Твоя Логістика». 

ТОВ «Твоя Логістика» здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва 

про державну реєстрацію серії і номеру Б 01 №521496. 

Середня кількість працівників (осіб) 287 чоловік. 

Розглянемо фінансові показники ТОВ «Твоя Логістика» за 2019-2020 

рр. в табл. 2.1. 

Таблиця 2.1. 

Фінансові показники ТОВ «Твоя Логістика» за 2018-2020 рр. 
№ Показник 2017/20

16 
2018/2017 2019/2018 2020/2019 Зміна за звітний 

період 
Абсолютна (+/-) 

   1 2 4 5 6 7 8 
1. Виручка від 

реалізації послуг 
8900000 9100000 9500000 10000000 500000 

2. Собівартість реалізованих 
послуг 

870063 900405 9344605 9589198 244593 

3. Валовий дохід 114602 124002 155395 410802 255407 

4. Фінансовий результат від 
операційної діяльності 

2900361 3004072 3245980 3890000 644020 

5. Амортизація, грн 63412 58053 68063 70762 2699 
6. Фінансовий 

результат до 
оподаткування 

213600 3260000 3570000 4005980 435980 

7. Чистий фінансовий 
результат 

217485 249611 3494311 3900835 406524 
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Продовдення таблиці 2.1. 
1 2 4 5 6 7 8 
8. Грошовий потік 

(чистий прибуток 
+ амортизація), грн 

32569 3256117 3562374 3971597 409223 

Джерело: складено автором на основі [50] 

Проаналізуємо показники діяльніості ТОВ «Твоя логістика» за останні 

два роки. Так, з огляду на показники таблиці 2.1. можна сказати, що виручка 

від реалізації послуг збільшилась на 500000 тис. грн в 2020 році, відповідно 

збільшився і валовий дохід на 255407 тис.грн. Чистий фінансовий прибуток в 

2020 в порівнянні з 2019 також збільшився на 3900835 тис. грн. Отже можна 

зробити такий висновок, що динаміка діяльності компанії позитивна та має 

тренд до зросту, тим самим є можливість планувати та прогнозувати 

подальше розширення та диверсифікацію ринку різними видами транспорту 

[45]. 

ТОВ «Твоя Логістика» здійснює різного роду міжнародні перевезення 

вантажу, зокрема автоперевезення, авіаперевезення та перевезення морем) по 

Україні під митним контролем. Наведемо статистичні дані з імпортування та 

експортування вантажу ТОВ «Твоя Логістика» по країнам за 2018 -2020 рр. у 

вигляді табл. 2.2-2.4. 

Таблиця 2.2. 
Показники експортно-імпортних перевезень ТОВ «Твоя Логістика» в інші країни за 

2018 рік 

Країна 2018 р. 
Імпорт Експорт 

Азербайджан 15592 дол.  
Греція 3526 дол.  
ОАЕ 6980 дол.  
США 5840 дол. 5092 дол. 
Польща 69295 грн.  
Бельгія  4963 евро 
Японія  2571 дол. 
Китай  32986 дол. 
Ізраіль  41491 дол. 

Джерело: складено автором на основі [50] 
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Таблиця 2.3. 

Показники експортно-імпортних перевезень ТОВ «Твоя Логістика» в інші 

країни за 2019 рік 
Країна 2019 р. 

Імпорт Експорт 

Бельгія 7265 євро. 9850 дол. 
Індія 975 дол. 90 000 грн. 
Китай 18 367 дол. 11245 дол. 
США 3677 дол. 4525 дол. 
Корея 5066 грн. 1317 дол. 
Японія 1772 дол. 567 дол. 

Джерело: складено автором на основі [50] 
 

Таблиця 2.4. 

Показники експортно-імпортних перевезень ТОВ «Твоя Логістика» в інші 

країни за 2020 рік 

Країна 
2020 р. 

Імпорт Експорт 

Китай 19737 дол. 8900 дол. 
Ізраіль 5617 дол. 3859 дол. 
Канада 24226 дол. 4031 дол. 
Кенія  12375 тис.грн 
США 31808 дол. 11681 дол. 
Японія 7265 дол. 5625 дол. 
ЮАР 6087,75 дол. 1990 дол. 
ОАЕ 1063 дол 9737 .дол 
Бельгія 8462 євро  

Джерело: складено автором на основі [50] 

 

Так, з огляду на показники таблиць 2.2.,2.3.,2.4. можна сказати, що ТОВ 

«Твоя Логістика» є досить успішною компанією з високими показниками. 

Окрім всього, країни в які компанія постійно здійснює перевезення є досить 

різноманітними.  

Як і будь-яка операції, пов’язані з продажем, імпортні операції 

підлягають оподаткуванню відповідно до чинного податкового 

законодавства.  Відповідно до ст. 185.1 ПКУ, ввезення товарів на митну 
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територію України (імпорт) є об’єктом оподаткування податку на додану 

вартість [60]. Базою оподаткування для товарів, що ввозяться в МТУ, є 

договірною вартість, але не нижча від митної вартості цих товарів, визначена 

у відповідності до розділу III МК, включаючи мито та акцизний податок, що 

підлягають сплаті та включаються до ціни товару [65]. 

Імпорт товарів та послуг підлягає обкладанню ПДВ за ставками: 20%; 

7% (операції по поставці на митну територію України лікарських засобів, 

дозволених для виробництва та використання в Україні та включених до 

Державного реєстру лікарських засобів, а також виробів медичного 

призначення, включених до Державного реєстру медичної техніки та виробів 

медичного призначення, абоякі відповідають вимогам відповідних технічних 

регламентів, про що свідчить документ про відповідність та затверджені для 

розміщення на ринку). Крім того, у деяких випадках імпорт товарів 

звільняється від обкладання ПДВ відповідно до ст. 197 та підрозділу 2 

розділу XX ПК. Це стосується операцій з імпорту чистопородних племінних 

тварин, племінних (генетичних) ресурсів за кодами УКТ ЗЕД 0101 10 10 00, 

0102 10 10 00, 0102 10 30 00, 0103 10 00 00, 0104 10 10 00, 0511 10 00 00, 0511 

99 85 10, які здійснюються суб’єктами спецрежиму, встановленого ст. 209 

ПК [51].  

Операції щодо подальшого постачання ресурсів оподатковуються в 

загальному порядку, передбаченому ПК. Під час імпорту товарів сума 

податку сплачується до державного бюджету до/або на день подання митної 

декларації. Отже, не сплативши заздалегідь зобов’язання з ПДВ, компанія не 

зможе одержати свої товари. У той самий час датоювиникнення податкових 

зобов’язань з ПДВ є дата подання МД для митного оформлення (пп. «в» п. 

185.1, пункт 187.8 ПК).  

Попередня (авансова) сплата вартості товарів, що ввозяться на МТУ, не 

змінює суми ПДВ, яка відноситься до податкового кредиту платника 

податків-імпортера (п. 187.11 ПК). Тому при сплаті коштів нерезидент 
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наслідків по ПДВ не відбувається, навіть якщо такий платіж є першою 

подією (передоплатою). 

Оподаткування ПДВ імпортних операцій набагато складніше, ніж 

експортних. Відповідно до п. 180.1 ПК, для цілей оподаткування ПДВ 

платником податку є будь-яка особа, що ввозить (імпортує) товари на митну 

територію України в обсягах, що підлягають оподаткуванню [60]. Тобто, 

незалежно від того, зареєстроване підприємство платником ПДВ, чи ні, воно 

несе відповідальність за сплату ПДВ у разі переміщення товарів або послуг 

через митний кордон України [56]. 

Митна декларація є документом, що підтверджує право віднесення сум 

податку до податкового кредиту, а датою отримання кредиту є дата сплати 

податкового зобов’язання з ПДВ (ст. 198.2 ПКУ). Таким чином, незалежно 

від того, чи є імпортер товару платником ПДВ чи ні, під час реєстрації 

митної декларації буде нараховано зобов’язання з ПДВ. Єдина різниця в 

тому, що компанія, що є платником ПДВ, включатиме сплачену суму ПДВ до 

податкового кредиту на основі митної декларації, а неплатник ПДВ 

включатиме суму до вартості придбаних товарів відповідно до п. 9 П(С)БО 9 

«Запаси». 

У випадку отримання послуг від нерезидента оформлення митної 

декларації не відбувається, тому для правильного оподаткування ПДВ 

головне – правильно визначити місце надання послуг відповідно до ст. 186 

ПКУ Якщо місце поставки послуги є митною територією України, такі 

операції підлягають оподаткуванню ПДВ. Резидент – особа, відповідальна за 

нарахування та сплату ПДВ. 

Дата виникненнязобов’язань з ПДВ за операціями з постачання послуг 

– це дата стягнення коштів з банківського рахунку резидента або дата 

оформлення документа, що підтверджує факт надання послуг нерезидентами, 

залежно від того, яка з цих подій відбулася раніше (ст. 187 ПК). У цьому 

випадку, зобов’язання з ПДВ, що виникають при імпорті послуг, 
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включаються до декларації з ПДВ за відповідний звітний період та 

сплачуються протягом часу, встановленого для сплати ПДВ (ст.208.3 ПК). 

Щоб отримати податковий кредит за операціями з імпорту послуг, 

платник ПДВ повинен створити податкову накладну «сам на себе» для цих 

операцій та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних. Крім 

того, підприємства, які не зареєстровані як платники ПДВ, також повинні 

сплатити податкове зобов’язання з ПДВ. Такі підприємства мають подати до 

контролюючого органу додаток до декларації з ПДВ«Розрахунок податкових 

зобов’язань, нарахованих отримувачем послуг, не зареєстрованим як платник 

податку на додану вартість,які постачаються нерезидентами, у тому числі їх 

постійними представництвами, не зареєстрованими платниками податків, на 

митній території України». Цей додаток повинен бути поданий протягом 20-

ти календарних днів після останнього календарного дня того місяця, в якому 

податкові зобов’язання з ПДВ були нараховані. Зобов’язання сплачуються 

протягом 10-ти календарних днів з останнього дня подання додатку до 

декларації з ПДВ. 

Операції з продажу та ввезення підакцизних товарів підлягають 

оподаткуванню акцизним податком, відповідно до ст. 213.1 ПКУ. Перелік 

товарів та податкові ставки, визначені в ст. 215 ПКУ. 

Акцизний податок є непрямим податком на споживання певних видів 

товарів (продукції), визначених Податковим кодексом, як підакцизні, що 

включається до ціни таких товарів. 

Ставки акцизного податку встановлюються у відсотках до бази 

оподаткування або фіксованою сумою, тоді як: базою для розрахунку 

акцизного податку із застосуванням фіксованих ставок є їхня вага, об’єм, 

кількість або інший натуральний показник, визначений у фізичних одиницях 

виміру, встановлених відповідними законами України (2.1.) [60]: 

Сap = N * Стaп,                                     (2.1) 

де Сap – розмір акцизного податку; 

N – кількість товарів у фізичних одиницях виміру (шт., кг, л і т.д.); 
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Стап – ставка акцизного податку, грн;  

База для розрахунку акцизного податку з використанням ставки 

акцизного податку – вартість товару за максимальними роздрібними цінами, 

встановленими імпортером, за винятком податку на додану вартість та 

акцизного податку (2.2.) [60]: 

Сaп = (См + Свм) * Стаз%: 100%,                            (2.2) 

де См – митна вартість; 

Свм – обсяг ввізного мита; 

Стаз% – ставка акцизного податку,%. 

У той же час, ПКУ встановлює перелік операцій, які не підлягають 

оподаткуванню. Такі операції є експортними операціями, які оформлені 

митною декларацією, а також операції з продажу електроенергії 

когенераційними установками та/або з відновлюваних джерел енергії. 

До імпортних операцій, звільнених від обкладення акцизним податком, 

є операції з імпорту на митну територію України раніше експортованих 

підакцизних товарів, в яких були виявлені недоліки (якщо такі підакцизні 

товари не підлягають подальшому збуту на митній території України). Крім 

того, ПК визначає ряд імпортних операцій, звільнених від оподаткування 

акцизним податком. Це положення не застосовується до операцій з: 

- імпорту пального; 

- ввезення фізичними особами підакцизних товарів на митну територію 

України в обсягах, що не перевищують норм безмитного ввезення, які 

встановлені Митним кодексом України; 

- ввезення на митну територію України підакцизних товарів (крім 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів) як міжнародної технічної 

допомоги, наданої відповідно до міжнародних договорів України; імпорт 

акредитованими державними випробувальними лабораторіями та/або 

суб’єктами господарської діяльності, що мають ліцензію на виробництво 

тютюнових виробів, пробних зразків тютюнових виробів (не призначених 

для роздрібної торгівлі) для проведення досліджень або випробувань 
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(калібрування лабораторного обладнання, дегустація, дослідження фізико-

хімічних показників,дизайну). 

 Отже, складність оподаткування міжнародних торговельних операцій 

зумовлена головним чином розрахунками у валюті та правильністю 

визначення податкової бази для розрахунку податків. Особливу увагу слід 

приділити імпорту послуг, які не оформляються митною декларацією. Крім 

того, імпортні операції контролюються Національним банком України, який 

встановлює ліміти для розрахункового періоду між резидентом та 

нерезидентом (в даний час термін для розрахунків обмежується 180 

календарними днями).  

Для аналізу результатів діяльності підприємства ТОВ «Твоя Логістика» 

було розраховано і порівняно в динаміці розміри накладних витрат по 

імпорту (по окремих послугах, партіях чи роках). Їх доцільно розглядати як 

накладні витрати в національній валюті (витрати, пов’язані з доставкою 

товару від митного кордону на склади підприємства) (табл. 2.5) і накладні 

витрати в іноземній валюті (витрати, пов’язані з доставкою до митного 

кордону зі складу іноземного постачальника) (табл. 2.6). 

Таблиця 2.5. 

Накладні витрати ТОВ «Твоя Логістика» в національній валюті, грн 

Послуги 
Накладні витрати в національній валюті на 100 од.то послуг 
2019 рік 2020 рік Різниця 

SanoSkin 16,00 24,00 8,00 
WeroSwiss 27,00 34,00 7,00 

Scudotex 40,00 48,00 8,00 
Джерело: складено автором на основі [50] 

 

Як видно з таблиці 2.5. у 2020 році порівняно з  2019 роком відбулося 

збільшення накладних витрат на 100 од.послуг: для продукції «SanoSkin» на 

8,00 грн (50%), продукції «WeroSwiss» – 7,00 грн (26%), продукції 

«Scudotex» – 8,00 грн (20%). 

Таблиця 2.6. 
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Накладні витрати ТОВ «Твоя Логістика» в іноземній валюті, дол.США 

 
Послуги 

Накладні витрати в іноземній валюті на 100 од. послуг 
 

2019 рік 
 

2020 рік 
 

Різниця 
SanoSkin 7,20 9,00 1,80 

WeroSwiss 17,18 22,85 5,67 
Scudotex 35,00 42,00 7,00 

Джерело: складено автором на основі [50] 

Накладні витрати в іноземній валюті на 100 од. товару у 2020 році 

порівняно з 2019 роком також збільшились: для «SanoSkin» на 1,80 дол.США 

(25%), «WeroSwiss» – 5,67 дол.США (33%), «Scudotex» – 7,00 дол.США 

(20%). 

Відносні показники, які розраховувалися при аналізі накладних витрат 

по імпорту – відносний рівень накладних витрат в національній валюті, 

відносний рівень накладних витрат в іноземній валюті. 

Таким чином, вартість придбання імпортних товарів не 

відображатиметься в момент їх фактичної ввезення (імпорту товарів), а на 

момент продажу покупцеві, оскільки вартість проданого товару 

відображається платником одночасно з виручкою від реалізації товару. 

Витрати, які, відповідно до норм Податкового кодексу, зараховуються на 

інші витрати, обліковуються у витратах звітного періоду, в якому вони були 

понесені. Визнаючи витрати в цілях оподаткування, необхідно враховувати 

обмінний курс. Що стосується імпорту, датою здійснення операції для 

зарахування товарів на баланс є дата, на яку компанії переходять ризики та 

вигоди, пов’язані з правом власності на придбані товари. 

 

2.2. Облік митних платежів на підприємстві ТОВ «Твоя Логістика» 

 

Продаж послуг ТОВ «Твоя логістика» споживачам здійснюється за 

цінами, сформованими на основі сформованих на ринку цін, торгових 

надбавок та ПДВ. У цьому випадку сума ПДВ, яка буде внесена до бюджету, 

визначається як різниця між сумою податку, отриманою від покупця, сумою 
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податку, сплаченою на митниці при ввезенні товарів та сумами податків, що 

відносяться до оплачених матеріальних цінностей (роботи , послуги), 

вартість яких включається збутових витрат [26;45]. 

У організації обліку митних платежів важливе місце має облік 

комерційних (накладних) витрат. ТОВ «Твоя логістика» визначає їх розмір за 

базисними умовами поставки товару [50]. 

Оскільки договірна вартість товару визначається в іноземній валюті, 

щоб зарахувати товари як активи на баланс, слід перерахувати його вартість 

у гривні за курсом НБУ в порядку, встановленому П(С)БО 21. Порядок 

перерахування буде залежати від того, яка подія відбулася першою: 

оприбуткування товару або перерахунок авансу (табл. 2.7). 

Таблиця 2.7 

Перерахунок вартості послуги в національну валюту 
Подія Курс перерахунку Курсові різниці 

Перша подія – Вартість послуги Заборгованість перед 
оприбуткування товару визначаємо за курсом НБУ нерезидентом 

 на дату визнання є монетарною, і за нею 
 його активом (п. 5 П(С)БО розраховуємо курсові 
 21) різниці* (пп. 7, 8 П(С)БО 21) 

*Курсові різниці визначаємо на дату балансу і на дату здійснення господарської операції– 
погашення заборгованості (пп. 4, 7, 8 П(С)БО 21). Причому такий перерахунок 

здійснюється згідно з обліковою політикою підприємства: або в межах госпоперації, або 
за всією статтею (п. 8 П(С)БО 21). 

Облік додатної курсової різниці ведуть із застосуванням субрахунку 714 «Дохід від 
операційної курсової різниці», а від’ємну курсову різницю показують на субрахунку 

945«Втрати від операційної курсової різниці». 
Перша подія – Суму авансу відображаємо за Товарна заборгованість 

перерахування плати за курсом НБУ, що діяв на дату нерезидента є 
товар його перерахування. немонетарною, тому курсові 

 Далі вартість послуги різниці за нею не 
 визначаємо за курсом розраховуємо 
 НБУ на дату сплати (п. 7 П(С)БО 21) 
 авансу(п. 6 П(С)БО 21)  

Джерело: складено автором на основі [50] 

 

За умови наступної   оплати  імпортної поставки грошовими коштами 

цей рахунок є монетарною статтею, тому необхідно пам’ятати про 

необхідність визначити курсову різницю в обліку на дату балансу та дату 
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здійснення операції. Якщо відбулося зростання курсу, то курсова 

відображатиметьсяна рахунку 945 «Втрати від операційної курсової 

різниці»а, за умови зменшення курсу іноземної валюти – на рахунку 714 

«Дохід від операційної курсової різниці». При закритті періоду втрати або 

доходи від операційної курсової різниці списують на фінансові результати, а 

саме на рахунок 791 «Результат основної діяльності». 

Також можлива ситуація часткової передоплати за товар, після цього 

відбувається оприбуткування товару і лише тоді нерезиденту 

перераховується рештавартості даного товару. 

Відповідно до пп. 1 п.6 П (С) БО 21 у випадку авансових платежів в 

іноземній валюті постачальнику частинами і отримання частинами від 

постачальника немонетарних активів (робіт, послуг), вартості придбаних 

активів (робіт, послуг) визнається за сумою авансових платежів з 

використанням валютних курсів, виходячи з послідовності здійснення 

авансових платежів [63]. 

Умовне вартість імпортованих товарів можна розділити на 2 частини:  

- оплачена (у сумі авансового платежу); 

- неоплачена (у сумі вартості послуг, що підлягають оплаті). 

Часткова передоплата відображається за ставкою НБУ на дату 

перерахування авансу. Цязаборгованість є немонетарною статею, і тому не 

потрібно обчислювати курсові різниціза нею в майбутньому. 

А неоплачена частина повинна бути перерахована в гривнях за курсом 

НБУ на дату надходження товарів. Крім того, стосовно неоплаченої частини 

товару в імпортера виникає кредиторська заборгованість, яка є монетарно. 

статтею. Тому необхідно буде обчислити курсові різниці за нею на дату 

балансу та на дату проведення господарської операції (дата оплати за 

отримані товари). 

Розрахунок курсової різниці здійснюється за формулою 2.1. [61]: 

 

КР=КЗ*(К2-К1)                                               (2.3) 
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Де КР – сума курсових різниць; 

КЗ – сума кредиторської заборгованості; 

К1– курс НБУ на дату виникнення кредиторської заборгованості або 

дату балансу (залежно від того, яка подія сталася пізніше); 

К2– курс НБУ на дату визначення курсової різниці (на дату балансу чи 

на дату розрахунків). 

Розглянемо як ведеться облік імпорту товару ТОВ «Твоя Логістика». 

ТОВ «Твоя Логістика» уклало зовнішньо-економічний договір з 

Sanomedical (Нідерланди) про митне оформлення поставки товару у сумі 

$30000. Вартість послуг ТОВ «Твоя Логістика» як митного брокера – 3650 

грн. Курс НБУ на дату митного оформлення (07.02.2020 р.) – 27,993 грн./$. 

Товари надійшли на склад покупця 20.02.2020 року. Курс НБУ на цю дату – 

28,528 грн./$.  

ТОВ «Твоя Логістика» здійснює облік таких господарських операцій як 

показано в таблиці 2.8. 

Таблиця 2.8. 

Облік імпорту товарів ТОВ «Твоя Логістика» на умовах часткової 

оплати 
№ Зміст господарської операції Бухгалтерський 

облік 
Сума, грн. 

Дт Кт 
1 2 3 4 5 
1. Перераховано Sanomedical 50% передоплати за 

товар:($15000 * 27,843 грн./$) 
371 312 15000 

417645 
2. Сплачено аванс на митницю 

 
371 311 200000 

3. Відображено податковий кредит з ПДВ на дату 
сплати податкового зобов’язання з ПДВ (на 

підставі митної декларації): 
(($34000 * 27,993 грн./$ )+47588,1 грн))*7% 

 

641 371 69954,5 

4. Оприбутковано імпортний товар : (($15000 
*27,843 грн./$) +($15000 * 28,528 грн./$)) 

 

281 632 30000 

84565 

5. Відображено залік заборгованостей з 
Sanomedical (на суму часткової передоплати) 

 

632 371 15000 

417645 
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6. Включено до первісної вартості імпортного товару: 
суму сплаченого мита ($34 000 *27,993 грн./$ 

*5%) 
281 371 47588,1 

вартість послуг митного брокера 281 685 3650 
вартість послуг перевезення 281 631 6000 

7. Перераховано решту оплати Sanomedical: 
($15000 *28,646 грн./$) 

632 312 15000 

429690 
8. Відображено курсові різниці за кредиторською 

заборгованістю на дату оплати: 
((28,646 грн./$ -28,528 грн./$)* $15000) 

945 632 1770 

Джерело: складено автором на основі [50] 

Для розрахунків з іноземними постачальниками за придбані товари 

використовується пасивний рахунок 632 «Розрахунки з іноземними 

постачальниками». Облік на цьому рахунку здійснюється паралельно в 

національній та іноземній валюті. 

Синтетичний облік розрахунків з контрагентами по всіх послугах, 

пов’язаних з доставкою товарів до місця призначення (транспортних, 

експедиторських, страхування) ведеться на рахунку 68 «Розрахунки по інших 

операціях». Ці послуги, залежно від місця їх здійснення, можуть бути 

оплачені як в національній, так і в іноземній валюті. 

Для розрахунків з іноземними контрагентами за придбані активи ТОВ 

«Твоя Логістика» використовується рахунок 685 «Розрахунки з іншими 

кредиторами»; облік на ньому ведеться такий як і в попередньому випадку. 

Аналітичний облік розрахунків по імпортних операціях 

рекомендується здійснювати в розрізі країн, а всередині них – в розрізі 

постачальників, контрактів та документів (рахунків), що підлягають сплаті. У 

будь-якому випадку слід забезпечити чіткий контроль за своєчасністю 

платежів за кожну поставку товарів. 

Аналітичний облік імпортних поставок ведеться за місцями зберігання 

та обліковими (товарними) партіями, при визначенні характеристик яких 

враховуються: можливість зберігання партії в процесі транспортування, 

перевантаження, зберігання товарів, характер товару. 
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Якщо іноземний постачальник погоджується пред’явити рахунок для 

кожної партії товарів, то за облікову партію приймається партія, оформлена 

одним рахунком постачальника. 

Результати від імпортної діяльності ТОВ «Твоя Логістика» відображає 

у формах фінансової звітності. Відповідно до принципу єдиного грошового 

вимірника, вимірювання та узагальнення всіх господарських операцій 

підприємства в його фінансовій звітності здійснюється в єдиній грошовій 

одиниці – у національній валюті України. 

Таким чином можна сказати, що ТОВ «Твоя Логістика» надає весь 

спектр послуг в залежності від потреби клієнтів, має можливість збільшити 

свій влпив на ринку. 

 

Висновки за розділом 2 

 

В якості об'єкту було орано діяльность ТОВ «Твоя Логістика». Дана 

компанія зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 49. 

Основним видом діяльності є: супровідні послуги при перевезеннях; 

здійснення діяльності агентів, що спеціалізуються на торгівлі окремими 

видами товарів; організація оптової торгівлі іншими непродовольчими 

товарами споживчого призначення; здійснення оптової торгівлі іншою 

технікою і обладнанням; неспеціалізована оптова торгівля; вчинення інших 

видів грошово-кредитного посередництва; здійснення інших видів 

фінансових послуг, за винятком послуг страхових і пенсійних фондів, не 

віднесені до інших категорій; організація діяльності страхових агентів та 

брокерів; організація іншої допоміжної діяльності по страхуванню та 

пенсійному забезпеченню. 

ТОВ «Твоя Логістика» здійснює діяльність у сфері різного роду 

перевезень вантажу, а саме: авіаперевезення, автоперевезення, контейнерні 

перевезення, контейнерні перевезення і т.д. 
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ТОВ «Твоя Логістика» охоплюють: митне оформлення експорту, 

імпорту, а також транзитних вантажів; акредитація компанії у митних 

пунктах України; митне очищення виставкових вантажів, а також

 вантажів, які направляються на концерти, конференції тощо; 

оформлення тимчасового ввезення вантажу; митне оформлення Carnet ATA; 

попередній розрахунок ставок і платежів; допомога у питаннях митного 

очищення, ЗЕД; визначення коду товару за УКТ ЗЕД;оформлення 

обов’язкових дозволів і сертифікація вантажу; тимчасове зберігання вантажу 

на митно-ліцензійних складах. 

 

Як і будь-які операції, пов’язані з продажем, імпортні операції 

підлягають оподаткуванню відповідно до чинного податкового 

законодавства. При імпорті товарів нараховуються та сплачуються слідуючі 

податки та збори, зокрема: мито; акцизний податок; податок на додану 

вартість. 
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РОЗДІЛ 3 
ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ У 
СУБ’ЄКТА МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ ТОВ «ТВОЯ ЛОГІСТИКА 

 

3.1. Напрями удосконалення обліку митних платежів на ТОВ 

«Твоя Логістика» 

На процес своєчасного обліку митних платежів впливають ряд 

чинників, одним з яких є технологія сплати. В даний час митні технології 

сплати мит активно використовують як митні органи України, так і 

учасники зовнішньо-економічної діяльності. 

Удосконалення обліку і розвиток передових митних технологій 

направлено на оптимізацію митних процесів і операції, включаючи і 

сплату митних платежів. 

Існують наступні способи сплати митних платежів [1,с.54]: 

1) віддалена сплата митних платежів із застосуванням електронного 

підпису при подачі декларації на товари в електронній формі, що містить 

ознаку віддаленої сплати; 

2) сплата митних платежів фізичними особами через електронні 

термінали і банкомати банківськими картами або готівкою грошовими 

коштами. 

Митні органи активно пропонують учасникам зовнішньо-

економічної діяльності впроваджувати і використовувати новітні митні 

технології. З метою практичності і розширення можливостей учасників 

ЗЕД застосовується технологія віддаленої сплати митних платежів, 

базисом для розвитку якої послужило впровадження технології 

електронного декларування товарів. 

Сплата митних платежів з використанням електронних або 

платіжних терміналів, банкоматів передбачена Потановою Правління 

національного банку України №705 від 05.11.2014 р. Технологія і порядок 

сплати визначаються Державною митної службою [4]. 
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Технологія віддаленої сплати митних платежів призначена для 

оплати в момент митного декларування товарів на території України. 

Основа такої технології – мікропроцесорна карта. Вона відкриває доступ 

до персонального банківського рахунку учасника ЗЕД, з якого і 

здійснюється перерахування грошових сум в рахунок Державної 

казначейської служби України. Карта оформляється в банку-учаснику 

платіжної системи. Операторами української платіжної системи, які 

надають послуги учасникам ЗЕД, є юридичні особи [4;55]: 

1) ТОВ «Митна карта»; 

2) ТОВ «Мультісервісная система». 

Ці організації несуть звіт перед митними органами України за 

виконання учасниками ЗЕД зобов'язань зі сплати митних платежів. Звіт 

здійснюється відповідно до генеральних договорів поручительства. 

Сплата митних платежів з використанням даної технології може бути 

проведена на митних постах за допомогою POS-терміналів, а також у 

віддаленому режимі через особистий кабінет оператора Інтернетплатежів, 

а також за допомогою програмного засобу декларанта. 

Використовуючи технологію віддаленої сплати митних платежів 

учасники ЗЕД високо оцінюють її переваги [55]: 

1) цілодобова і щоденна доступність роботи системи; 

2) оплата митних платежів безпосередньо в момент декларування 

товарів з відсутністю попереднього авансування; 

3) відсутність переплати; 

4) відсутність залишків на особових рахунках; 

5) при випуску декількох карт існує можливість оплати митних 

платежів в різних митних органах одночасно. 

До основних переваг системи віддаленої сплати митних платежів 

відноситься мінімізація звернень в митницю для звірки та повернення 

грошових коштів, що спричиняє скорочення термінів випуску товарів. 

 



38 
 

В якості нормативної бази для аналізу, яку надало для аналізу ТОВ 

«Твоя Логістика» були, зокрема і висновки аудиторських перевірок. Одне 

з порушень, виявлене під час аудиторської перевірки, властиво солідній 

кількості компаній, що здійснюють імпортні операції. Найпоширенішою 

помилкою у обліку зазначених організацій (у тому числі і ТОВ «Твоя 

Логістика») є неправильне визначення курсу іноземної валюти для 

обчислення вартості товарів, що імпортуються, а також некоректне 

визначення дати ухвалення таких товарів до бухгалтерського обліку 

фірми. У цій ситуації бухгалтери використовують різні курси іноземної 

мови валюти (рис. 3.1.), водночас, курс іноземної валюти для обчислення 

облікової вартості імпортованих товарів у гривнях необхідно визначати 

відповідно до п. п. 9 та 10 ПБО 3/2006. А саме, у разі якщо товари були 

придбані за умови передоплати, використовується курс валюти, що діяв на 

дату перерахування передоплати (щодо суми передоплати). Якщо аванс не 

передбачено, то застосовується курс іноземної валюти, який діяв на 

момент переходу права власності на товари. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3.1. Курси валют, які використовуються бухгалтерами ТОВ «Твоя Логістика» 

для перерахунку вартості товару 

Джерело: складено автором на основі [29] 

 

Автором був детально вивчений процес обліку імпортних митних 

платежів ТОВ «Твоя Логістика», що починається з прийняття куплених за 

В залежності від контракту 
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на дату 
проставлення 

на митниці штампу 
«Випуск 

дозволено» товари) 

на дату 
переходу ризиків 
по Інкотермс та 

і т.д. 
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кордоном товарів на баланс організації. Виходячи з того що купівля 

здійснюються в доларах США, необхідно перерахувати їх вартість у 

гривню. 

При оплаті товару після відвантаження у бухгалтерів ТОВ «Твоя 

Логістика» часто постає питання: на яку дату брати курс іноземної валюти 

при перерахунку вартості товару в рублі для відображення в бухобліку, 

якщо у договорі момент переходу права власності не вказано. Слід 

зауважити, що на практиці організації (у тому числі і ТОВ «Твоя 

Логістика») часто не прописують це важливе положення у договорі, 

вважаючи, що, зафіксувавши у ньому умови Інкотермс, вони в такий 

спосіб визначають і порядок переходу права власності на товар. Однак, 

через деякі обставин, таке уявлення неправильне. 

Аналізуючи систему обліку митних платежів ТОВ «Твоя Логістика» 

під час здійснення імпортних операцій, було виділено особливість, 

вивчення та модернізація складових якої може призвести до зміни сум 

ввізних митних, що підлягають сплаті мит та ПДВ. Виділену особливість 

було викладено наступним чином: 

- у більшості імпортних контрактів ТОВ «Твоя Логістика» відсутня 

фіксована дата переходу права власності на товар; 

- момент переходу права власності позиціонується як момент 

переходу відповідальності та ризиків відповідно за умовами постачання;  

- досить часто момент занесення активів на баланс ТОВ «Твоя 

Логістика» не відповідає моменту переходу права; 

 - застосовується некоректний курс долару для перерахунку вартості 

покупки в гривні; 

- митна вартість товарів не завжди розрахована коректно;  

- мито та ПДВ обчислюються від некоректної митної вартості. 

 

 

 



40 
 

3.2. Заходи щодо удосконалення обліку митних платежів на ТОВ 

«Твоя Логістика» 

 

На підставі вищевикладеного було розглянуто пропозиції щодо 

оптимізації обліку імпортованих товарів на балансі ТОВ «Твоя Логістика» 

(рис. 3.2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 3.2. Пропозиції щодо оптимізації обліку імпортованих товарів ТОВ «Твоя 

Логістика» 

 

Таким чином, запропоновані заходи дозволять з більшою 

економічною вигодою відображати у бухгалтерському обліку імпортовані 

товари та знизити їх митну вартість, а отже, що підлягають сплаті мита та 

ПДВ. 

Що можна зробити для 
оптимізації обліку імпортованих 
товарів ТОВ «Твоя Логістика»? 

Позначати у зовнішньоторговельних 
контракти точну дату переходу 

права власності. 
З урахуванням прогнозу курсів валют, 

можна спланувати найбільш 
вигідний з економічної точки 

зору період. 
 

Оплачуватиме товари 100% авансом. 
Такий захід дозволить уникнути 
заходів обліку курсових різниць, та 

дозволить визначити найбільш вигідний 
період оплати  

За аналогією з рештою контрактів, позначати що дата 
переходу права власності збігається з датою переходу 

відповідальності та ризиків, відповідно до умов постачання. 
Цей захід дозволить однозначно визначити момент постановки 

товару на баланс ТОВ «Твоя Логістика» 



41 
 

В іншому порядку обліку імпортованих товарів ТОВ «Твоя 

Логістика» та митних платежів за імпортними операціями здійснюється 

оптимально, з дотриманням норм та термінів, та грамотно відображено у 

бухгалтерському обліку підприємства. 

Проаналізувавши фінансовий стан підприємства, можна зробити 

висновок про те, що воно знаходиться на середньому стабільному рівні. 

На нього фінансовий стан за звітний 2020 рік вплинули зменшення 

грошових коштів і інші показники.  

Окрім вищезазначених пропозицій в якості варіантів поліпшення 

процесу обліку митних платежів ТОВ «Твоя Логістика» слід запровадити 

ряд заходів. 

Для збільшення попиту на послуги компанії необхідно відкривати 

нові канали надання послуг. Це дозволить економити на сплаті митних 

платежів, які за поточний звітний період становлять близько 50 млн. грн. 

до державного бюджету. У зв'язку з індексацією валюти американського 

банку ціни на товари та послуги збільшуються, звідси збільшується і їх 

вартість при транспортуванні через кордон і збільшується вартість 

енергоносіїв.  

Підприємство виробляє сплату митних платежів традиційним 

способом - банківським переказом, як уже говорилося раніше, що і 

виступає значним чинником його фінансової нестійкості. Компанія має 

можливість впровадити передову технологію віддаленої сплати митних 

платежів, яку активно використовують учасники ЗЕД. У більшості 

випадків при оплаті митних платежів за допомогою банківського переказу 

потрібні тимчасові витрати. Це відбувається в результаті того, що 

підприємство оплачує митні платежі з запасом на випадок коригування їх 

сум. Звідси випливає проблема: утворюється велика кількість платіжних 

доручень, на яких залишаються виділені кошти, так як митниця сама 

вибирає з якого платіжного доручення списати певну суму. Повернення 

залишків дуже складна процедура, особливо, якщо митні органи, які 



42 
 
оформляють вантаж, знаходяться не в регіоні діяльності компанії. Отже, 

щоб збільшити платоспроможність ТОВ «Твоя Логістика», а також 

збільшити прибуток підприємства, зацікавленого в виконанні своєї мети, 

необхідно шукати шляхи вирішення проблеми в вдосконаленні організації 

діяльності підприємства і перехід його на новий технологічний рівень. 

Одним з таких шляхів вирішення є перехід підприємства на інноваційний 

спосіб сплати митних платежів [46;55]. 

Платіжна карта (митна карта) працює в режимі реального часу і є 

більш зручним способом виконання учасником ЗЕД зобов'язань перед 

українським державним бюджетом. До переваг такої карти відноситься те, 

що вона забезпечує проведення клієнтами на всій території країни будь-

яких митних платежів 24 години на добу щодня. Платіжна карта 

призначена для терміналів на митних постах і різних форм віддаленої 

сплати.  

В режимі реального часу карта дозволяє відплатити всі митні 

платежі, а також скорегувати суму зборів при необхідності. Платіжна 

картка дозволяє зробити віддалену сплату митних платежів в будь-який 

митний орган. 

Впровадження на ТОВ «Твоя Логістика» технології сплати митних 

платежів надасть можливість вийти на новий рівень використання 

сучасних митних технологій та здійснення своєї діяльності, а в 

перспективі і збільшити прибуток [61]. 

Використання платіжної картки, не дивлячись на збільшення витрат 

на її обслуговування, має безліч переваг перед традиційним банківським 

переказом: є більш зручним інструментом для оплати митних платежів, 

робить цей процес простіше, зручніше і надійніше, дозволяє здійснити 

випуск товару вчасно, виступає балансом підприємства. 

Таким чином, підприємство отримає великі переваги і спростить 

роботу ведення обліку митних платежів та розрахунів. У нього не 

виникатиме крайньої необхідності за кілька днів до початку митного 
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оформлення перераховувати митні платежі на рахунки митниць в розбивці 

по видах. Також «Митна карта» дозволить уникнути депонування коштів 

на рахунку митного органу. 

Зробимо розрахунок ефективності заходу щодо впровадження 

технології віддаленої сплати митних платежів на ТОВ «Твоя Логістика». 

На даний момент, компанія створила проект по впровадженню даної 

платіжної системи. Даний проект включає в себе аналіз переваг і недоліків 

по використанню такої системи. Були виділені переваги використання 

платіжної системи, до яких відносяться [45]: 

1) моментальне і повне надходження митних платежів на рахунок 

Державної казначейської служби України; 

2) універсальність по сплаті митних платежів в будь-якому митному 

органі, цілодобово; 

3) можливість проведення платежів відмінних від митних 

автоматично блокується, що гарантує надходження грошових коштів 

учасників ЗЕД суворо за призначенням. 

Проте, під час вивчення функціоналу даної платіжної системи, ТОВ 

«Твоя Логістика» виявила ряд проблем, які можуть виникнути в разі її 

використання. Вони є недоліками при роботі з даною платіжною 

системою. Серед таких відзначимо наступні [41]: 

1) Для того щоб компанія могла використовувати дану платіжну 

систему, банк, в якому відкриті рахунки у компанії, повинен бути 

учасником платіжної системи «Митна карта». Банк, в якому відриті 

рахунку ТОВ «Твоя Логістика» не входить як учасник в дану платіжну 

систему, таким чином, компанії необхідно додатково відкривати 

розрахунковий рахунок у банку-учаснику платіжної системи «Митна 

карта». 

2) Якщо при використанні платіжних доручень, в графі «В» 

прописується номер платіжного доручення та дату платіжного доручення 

в момент подачі, тобто, не чекаючи, коли присвоять номер декларації, то 
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при використанні митної карти, дані про платежі вносяться тільки після 

присвоєння номера декларації. Суть проблеми полягає в тому, що при 

використанні платіжних доручень, при подачі митної декларації в 

компанії є грошові кошти на рахунку митниці, а при використанні митної 

карти можуть виникнути різного роду збої в роботі, що призводить до 

затримки перерахування грошових коштів на рахунки митниці, що в свою 

чергу загрожує непередбаченими витратами за додаткове зберігання на 

складі тимчасового зберігання або терміналі. 

3) За обслуговування даної митної карти необхідно платити певну 

суму грошових коштів. У кожного банку свій тариф, який залежить від 

того, банком-емітентом якої компанії він є.  

Незважаючи на деякі недоліки, які допускає розглянута платіжна 

система, використання її ТОВ «Твоя Логістика» буде доцільно, з огляду на 

те, що, запропоновані заходи дозволять підприємству вийти на новий 

рівень: забути про складнощі митного оформлення та бути впевненим, що 

всі фінансові операції будуть проведені точно і швидко. Все це істотно 

вплине на збільшення прибутку, а також на рівень платоспроможності. 

Застосування такої платіжної системи на ТОВ «Твоя Логістика» 

дозволить контролювати рух своїх коштів і виконання всіх платежів з 

відсутністю необхідності в проведенні авансових платежів на рахунки 

митних органів з урахуванням надійності і безпеки проведення митних 

платежів з персоналізованої карти. 

 

Висновки за розділом 3 

 

З метою вдосконалення технології обліку митних платежів 

компанією розроблений ряд пропозицій і рекомендацій, при виконанні 

яких митні органи в подальшому зможуть ефективніше боротися з 

порушеннями в частині виконання бюджету, а саме: сплата митних 
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платежів за допомогою технології віддаленої сплати, в основі якої 

знаходиться мікропроцесорна пластикова карта. 

Така карта відкриває ряд переваг учаснику ЗЕД: 

1) щоденна і цілодобова доступність на підставі використання 

інтернет технологій і мобільних пристроїв оплати; 

2) оплата митних платежів безпосередньо в момент декларування 

товарів; 

3) відсутність переплати і залишків грошових коштів на особових 

рахунках учасників ЗЕД; 

4) можливість сплати платежів одночасно на декількох митницях. 

Виділяючи переваги технології віддаленої сплати митних платежів, 

можна підкреслити її високоперспективній в комбінації з електронним 

декларуванням товарів, що дозволяє: 

1) підвищити рівень взаємодії учасників ЗЕД з митними органами, 

виключаючи їх прямий контакт; 

2) зменшити документообіг на носіях паперового вигляду; 

3) утворити фактичні передумови автоматичного випуску товарів 

без безпосередньої участі митного інспектора. 

Впровадження технології віддаленої сплати митних платежів 

дозволить ТОВ «Твоя Логістика»: 

1) вийти на новий рівень використання передових інформаційних 

митних технологій; 

2) здійснювати облік над усіма фінансовими операціями, виробляти 

їх з рекордною швидкістю і високим ступенем комфорту, уникаючи 

затримки грошових коштів на рахунках митного органу; 

3) скоротити обсяг сплати митних платежів, підвищити обсяг 

продукції, що випускається, а також відновити рівень платоспроможності 

і збільшити власний прибуток. 
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ВИСНОВКИ 

 

Випускна кваліфікаційна робота була присвячена дослідженню 

теми: «Облік митних платежів у суб'єкта міжнародного бізнесу». В ході 

проведення дослідження було поставлено та виконано ряд задань, а саме: 

- визначено економічну сутність, характеристику і класифікацію 

митних платежів підприємства – суб’єкта міжнародного бізнесу. Так, 

митними платежами є система податків і зборів, якими обкладаються 

товари та інші предмети, що перетинають митний кордон. Митні платежі 

виконують п’ять основних функцій, а саме: фіскальну, регулюючу, 

стимулюючу, розподільну та політичну. 

- виокремлено концептуальні засади обліку митних платежів у 

суб’єкта міжнародного бізнесу. В сучасних умовах ведення господарської 

діяльності держава та підприємство стикаються з питанням наявності 

ефективної та зрозумілої системи обліку імпортних операцій. Ефективне 

управління такими операціями неможливе без науково-обгрунтованого 

підходу до вирішення комплексу завдань їх документального 

забезпечення, які вирішуються в системі бухгалтерського обліку. 

Основним документом, яким регулюється питання ведення обліку 

митних платежів в Україні є Митний кодекс України. Окрім всього 

досліджене питання регулюється низкою  нормативно-правових актів, 

зокрема закони України: «Про економічну самостійність Української 

РСР», «Про державну податкову службу в Україні», «Про власність», 

«Про підприємництво», «Про банки і банківську діяльність», «Про 

систему оподаткування», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про 

Єдиний митний тариф», «Про інвестиційну діяльність», «Про державний 

кордон України», «Про виключну (морську) економічну зону», «Про 

Митний тариф України» та ін. Ними окреслювалися правові засади 

зовнішньоекономічної, фінансово-банківської, податкової, інвестиційної, 

підприємницької діяльності й у такий спосіб визначалися шляхи переходу 
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до ринкової економічної системи. Водночас закладалися підвалини для 

модернізації митної служби й митної діяльності в цілому. 

Слід зазначити, що відповідно до ст. 9 Конституції «Чинні 

міжнародні договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України є частиною національного законодавства України», тобто 

такі міжнародні договори з митних питань стали частиною митного 

законодавства України. 

- дослідижено організацію обліку митних платежів на підприємстві 

ТОВ «Твоя Логістика». В якості об'єкту було орано діяльность ТОВ «Твоя 

Логістика». Дана компанія зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. 

Володимирська, 49. Основним видом діяльності є: супровідні послуги при 

перевезеннях; здійснення діяльності агентів, що спеціалізуються на 

торгівлі окремими видами товарів; організація оптової торгівлі іншими 

непродовольчими товарами споживчого призначення; здійснення оптової 

торгівлі іншою технікою і обладнанням; неспеціалізована оптова торгівля; 

вчинення інших видів грошово-кредитного посередництва; здійснення 

інших видів фінансових послуг, за винятком послуг страхових і пенсійних 

фондів, не віднесені до інших категорій; організація діяльності страхових 

агентів та брокерів; організація іншої допоміжної діяльності по 

страхуванню та пенсійному забезпеченню. 

- розглянуто фінансовий облік митних платежів на підприємстві 

ТОВ «Твоя Логістика» та узагальнено інформацію про митні платежі на 

підприємстві; ТОВ «Твоя Логістика» здійснює діяльність у сфері різного 

роду перевезень вантажу, а саме: авіаперевезення, автоперевезення, 

контейнерні перевезення, контейнерні перевезення і т.д.  

- запропоновано напрями удосконалення обліку митних платежів на 

ТОВ «Твоя Логістика». З метою вдосконалення технології обліку митних 

платежів компанією розроблений ряд пропозицій і рекомендацій, при 

виконанні яких митні органи в подальшому зможуть ефективніше 

боротися з порушеннями в частині виконання бюджету, а саме: сплата 
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митних платежів за допомогою технології віддаленої сплати, в основі якої 

знаходиться мікропроцесорна пластикова карта. 

Така карта відкриває ряд переваг учаснику ЗЕД: 

1) щоденна і цілодобова доступність на підставі використання 

інтернет технологій і мобільних пристроїв оплати; 

2) оплата митних платежів безпосередньо в момент декларування 

товарів; 

3) відсутність переплати і залишків грошових коштів на особових 

рахунках учасників ЗЕД; 

4) можливість сплати платежів одночасно на декількох митницях. 

Виділяючи переваги технології віддаленої сплати митних платежів, 

можна підкреслити її високоперспективній в комбінації з електронним 

декларуванням товарів, що дозволяє: 

1) підвищити рівень взаємодії учасників ЗЕД з митними органами, 

виключаючи їх прямий контакт; 

2) зменшити документообіг на носіях паперового вигляду; 

3) утворити фактичні передумови автоматичного випуску товарів 

без безпосередньої участі митного інспектора. 

- забезпечено впровадження заходів щодо удосконалення обліку 

митних платежів на  ТОВ «Твоя Логістика». Впровадження технології 

віддаленої сплати митних платежів дозволить ТОВ «Твоя Логістика»: 

1) вийти на новий рівень використання передових інформаційних 

митних технологій; 

2) здійснювати облік над усіма фінансовими операціями, виробляти 

їх з рекордною швидкістю і високим ступенем комфорту, уникаючи 

затримки грошових коштів на рахунках митного органу; 

3) скоротити обсяг сплати митних платежів, підвищити обсяг 

продукції, що випускається, а також відновити рівень платоспроможності 

і збільшити власний прибуток. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Огляд спеціальної літератури та нормативно-правової бази з моделювання 

обʼєкту дослідження як складової системи 
№ 
з/п 

Джерело інформації (автор, 
нормативно-правова база) 

Елементи системи 

1 
Алексєєва А.В., Бакун Ю.В. “Основні 
принципи організації бухгалтерського 
обліку на підприємстві в 2009р.”. Все 
про бухгалтерський облік №7, 2009р. 

Розглядаються основні принципи 
організації обліку згідно прийнятого 
Закону про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні 

2 Суворов В. В. Методичне 
забезпечення митного регулювання 
ЗЕД: аналіз категорій та дефініцій. 
Вісник Академії митної служби 

України. Серія : «Економіка». 2009. № 
1. 

Розглядаються підходи відображення 
митних операцій на рахунках 
бухгалтерського обліку 

3 Засадний, Б. А.Облік і аналіз 
зовнішньоекономічної діяльності: 
навч. посіб. К.: Кондор, 2015. 286 с. Розглянуто порядок та особливості 

документального оформлення обліку 
митних платежів у відповідності до ЗУ 

««Про   Єдиний   митний   тариф»    

4 Крупка, Я. Д. Облік міжнародних 
операцій: навч. посіб. Я. Д. Крупка, І. 

Я. Назарова. Тернопіль: Крок, 
2016.216 с. 

5 
Занько Б. “Документальне оформлення 
оприбуткування товарів”. Все про 
бухгалтерський облік, №14, 2009р. 

Розглянуто порядок та особливості 
документального оформлення опри-
буткування товарів у відповідності до 
вимог Закону “Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність” 
6 Кузьмінський Ю.М. Організація 

внутрішнього оперативного обліку і 
контролю за здійсненням 

зовнішньоторговельної діяльності 
(імпорт) // Бухгалтерський облік і 

аудит. 2011.№3. С. 29 

Висвітлені питання організації бухгалтер-
ського обліку митних платежів, доку-
ментального оформлення та складання 

звітності  

7 Сидор Г. В., Мороз І. М. Митні 
платежі: сучасна інтерпретація. 
Актуальні проблеми соціально-
економічних систем в умовах 

трансформаційної економіки: зб. наук. 
статей за матер. V Всеукр. наук.-практ. 
конф. Дніпро, НМетАУ, 2019. Ч 

Висвітлені питання організації бухгалтер-
ського обліку митних платежів, доку-
ментального оформлення та складання 

звітності 
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Додаток Б 

Огляд нормативно-правової бази з моделювання обʼєкту дослідження як 

складової системи 
№ 
з/п 

Ознака 
класифікації 

Джерело інформації (автор, 
нормативно-правова база) 

Елементи системи 

1 2 3 4 

1. Конституція 
України Постанова ВРУ від 28.06.1998р. 

Основний Закон України, 
що визначає права та 
обов’язки фізичних та 
юридичних осіб 

2. Податковий кодекс 
України 

(Відомості Верховної Ради 
України (ВВР), 2011, № 13-14, № 

15-16, № 17, ст.112) 

Визначає порядок 
здійснення експортної 

операції  

3. 
Типовий порядок 
визначення норм 
запасів ТМЦ 

Мінекономіки від 31.05.93р. 
№17-60/29, Мінфінансів №07-102 

від 31.05.93р. 

Розробка норм і нормативів 
обігових коштів 

провадиться засобами 
прямого розрахунку по 
окремим видам товарів 

4. 

Національне 
Положення 
(стандарт) 

бухгалтерського 
обліку 15 «Дохід» 

Наказ МФУ від 29.11.99р. №290 

Визначено методологічні 
засади формування в 
бухгалтерського обліку 
інформації про доходи від 
звичайної діяльності 
підприємства 

5. 

Положення про 
документальне 
забезпечення 
записів в 

бухгалтерському 
обліку 

Наказ Мінфіну від 24.05.95р. 
№88 

Підтвердження записів 
бухгалтерського обліку 

відповідними 
документами, пра-
вильність і повнота 
документообороту, їх 

збереження 

6. 

Порядок 
розрахунку обсягів 
товарообороту та 
платних послуг 

Наказ Мінстатистики від 
21.09.95р. №235 

Порядок розрахунку 
обсягів товарообороту, 
контроль за станом 
товарних запасів 

7. 

Інструкції з 
інвентаризації 
матеріальних  
  цінностей, 
розрахунків та 
інших статей 
балансу                        
бюджетних 
установ 

Наказ Мінінстерства юстиції від 
16.11.98 р. №90 

 
 

Правила проведення 
інвентаризації та повнота 
відображення в обліку. В 
роздрібних підприємствах 
не рідше 2 разів на рік 

проводять інвентаризацію 
ТМЦ, коштів та документів 
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Продовження додатку Б 
 

8. 

Інструкція “Про 
порядок реєстрації 

виданих, 
повернених і 
використаних 
довіреностей на 
одержання 
цінностей” 

Наказ Мінфіну України від 
16.05.96р. №99 

Визначає порядок видачі 
довіреностей особам - 
працівникам даного 
підприємства, їх 

повернення, реєстрацію, 
зберігання на підприємстві 

9. 

План рахунків 
бухгалтерського 
обліку активів, 
зобов’язань і 
господарських 
операцій 

підприємств і 
організацій 

Наказ МФУ від 30.11.99р. №291 

Визначені синтетичні 
рахунки 1 порядку та 
субрахунки, здійснена 
класифікація по 9 класам, 

визначена сфера 
застосування 

10. 

Інструкція про 
застосування 
Плану рахунків 
бухгалтерського 
обліку підприємств 
і організацій 

Наказ МФУ від 30.11.99р. №291 

Встановлює призначення і 
порядок ведення 

бухгалтерського обліку 
активів, капіталу, 
зобов’язань та факти 

фінансово-господарської 
діяльності підприємств 

11. 
Про затвердження 
типових форм 

первинного обліку 

Наказ Мінстату України № 352 
від 29.12.95р. 

Наказом затверджені 
типові форми первинної 
облікової документації з 
обліку товарних запасів та 
наведено пе-релік цих 
типових положень 

12. 

План рахунків 
бухгалтерського 
обліку активів, 
капіталу,                
зобов'язань і 
господарських 
операцій                    

підприємств і 
організацій  

 

Наказ МФУ від 30.11.99р. №291 
заркєтрованого в Міністерстві 
юстиції України від 28.12.2011 р. 

за N 1557/20295 

Визначені синтетичні 
рахунки 1 порядку та 
субрахунки, здійснена 
класифікація по 9 класам, 

визначена сфера 
застосування 
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Додаток В 

 
 

Організаційна структура ТОВ «Твоя Логістика» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Президент 
Компанії 

Секретар 

Президент 
Компанії 

Віце – 
президент 
зкомерці\ 

Директорат з 
управління 

Технічний 
директорат 

Бухгалтер 
Директорат 
з продажу 

Технічнй 
відділ 

Відділ 
взаєморозвитку 

Директора т 
філій 

Технічнй 
відділ 

Відділ з 
забезпеч 
ення 
зв’зку 

Відділ з 
вантажних 
перевезнь 

Планово –  
 

Статистич 
ний відділ 
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Додаток Г 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Види транспортування компанією ТОВ «Твоя логістика» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Морське 
вантажопереве

зення 

Залізничне 
вантажоперевез

ення 

Авіаційне 
вантажоперевез

ення 

Автомобільне 
вантажоперевезен-

ня 

Контейнерне вантажоперевезення 

Види транспортування компанією ТОВ «Твоя логістика» 
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Додаток Д 

ARRIVAL NOTICE 
 
Уважаемые господа, 
информируем Вас о том, что Ваш груз прибывает в Одесский Морской Торговый Порт: 

ETA(ожидаемая дата судозахода): 04.03.2021 

прибывает на судне: MSC VIVIANA / FT102W 

в контейнере: 40’ HQ; ZIM GAOU6088978  / NB355008 

По коносаменту: SHAODS177154 

Вес груза: 9 991 кг 

объем груза: 25,2 куб.м 
Все   LCL   грузы   размещаются   на   ТЛС   склад   на   таможенном   терминале   «ЛСЛ   Одесса», 
расположенном по адресу г. Черноморск, ул. Промышленная 12.  
Дальнейшее оформление груза может происходить по следующим вариантам:  
 
 
 
 
       
       
 
 
 
 
 
 

          Документы, которые необходимо предоставить и сроки их предоставления: 
 

 Таможенное оформление на ТЛС по 
ИМ 40 ДЕ 

Выезд на внутреннюю таможню по 
ТР 81 ВН 

Брокером 
ООО Твоя 
Логистика 

До ETA в скан-копиях на почту: До ETA в скан-копиях на почту: 
 - Контракт ВЭД (копия)       
 - Инвойс (копия)    - Инвойс (копия)   
 - Упаковочный лист (копия) с 
разбивкой веса нетто /брутто по 
товарным позициям 

 - Упаковочный лист (копия) с 
разбивкой веса нетто /брутто по 
товарным позициям 

 - ответы на вопросы в таблице на 
стр. 2   

 - ответы на вопросы в таблице на 
стр. 2    

       
За 1 раб.день до выезда:    За 1 раб.день до выезда:   
- 3 оригинала коносамента - 3 оригинала коносамента   

Брокером 
Клинта 

До ETA в скан-копиях на почту: До ETA в скан-копиях на почту: 
 - Инвойс (копия)    - Инвойс (копия)   
 - Упаковочный лист (копия) с 
разбивкой веса нетто /брутто по 
товарным позициям 

 - Упаковочный лист (копия) с 
разбивкой веса нетто /брутто по 
товарным позициям 

 - ответы на вопросы в таблице на 
стр. 2   

 - ответы на вопросы в таблице на 
стр. 2   

Таможенное оформление на ТЛС по 
ИМ 40 ДЕ 

Выезд на внутреннюю таможню по 
ТР 81 ВН 

Брокером ТЛ Брокером 
Клинта 

Брокером 
Клинта Брокером ТЛ 

ТЛС 
склад 
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За 1 раб.день до выезда:    За 1 раб.день до выезда:    
- 3 оригинала коносамента - 3 оригинала коносамента 
- скан ГТД ИМ 40 ДЕ (копия)  В день выезда: ГТД ТР 81 (копия) 
  

 
Вопросы: 

  1. тип машины (курьер / наша сборная / наша отдельная / самовывоз*) 
  2. валюта оплаты и плательщик 
  3. код таможни если оформление не наше и контакты брокера  
  4. адрес выгрузки и контакты на выгрузке 
Предоставление контактов брокера и контактного лица на месте выгрузки значительно ускоряет 
процесс выгрузки и позволяет избежать задержки в доставке, связанной с тем, что водитель не 
может найти место выгрузки. Будем благодарны за данную информацию. 
 
Не своевременная доставка Вами документов влечет за собой задержку по оформлению целого 
контейнера и дополнительные затраты при его частичном расформировании. В случае 
несвоевременного предоставления вышеперечисленных данных, будет начисляться штраф в 
размере 50$ США за каждый просроченный день начиная с дня АТА. 
 
Адрес для доставки оригиналов: 
ООО «Твоя Логистика», г. Одесса, Маразлиевская, 64, этаж 2  
Екатерина тел 050-342-53-74 
В случае передачи оригиналов документов другому менеджеру, мы не можем нести 
ответственность за их сохранность. 
 
Для импортеров – физических лиц есть следующие особенности: таможенное оформление может 
проводить только ООО Твоя Логистика. 
В случае непредоставления оригинала инвойса за 1 сут до даты ЕТА, груз выедет из порта по 
копии инвойса, заверенной печатью внутрипортового экспедитора и ОРИГИНАЛЫ ИНВОЙСОВ 
ТАМОЖНЕЙ ПРОПЕЧАТАНЫ НЕ БУДУТ. 
 
 
 
 
С уважением,  
LCL отдел ООО Твоя Логистика 
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Додаток Ж 
 

 
 

 
 
 
 

№ 177154 
Від 09.03.2021 

 
 

         Для подання в митні органи України 
 

Довідка про транспортно-експедиційні витрати 
 

Наступним повідомляємо, що всі витрати на транспортування (в тому числі 
експедирування) товарів  (коносамент № SHAODS177154 від 22.01.2021), загальною вагою 
брутто 9 991 кг, за маршрутом SHANGHAI,CHINA - Одеса (Україна), складають 97 697,9  
ГРН / 3 520,65  USD. 
   
 
Страхування вантажу не здійснювалось. 
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Додаток З 

 
 
 

Заявка  
на перевозку груза 

 
Заявка ТИ+LCL 170062 от 9.11.2020  
К договору U25696  от 27/07/2020 
 
Заказчик 

 
ООО  "Сustoms Logistics Group" 
 

 
Исполнитель 

 
ТОВ ТВОЯ ЛОГІСТИКА 
 

 
№ Наименование Реквизиты 
1 Реквизиты отправителя +918097005655 

Regards Rahul Hawal 
Panacea Herbals Mob. # 
8097005655  

2 Реквизиты получателя  ООО  "Сustoms Logistics 
Group" 

3 Условия поставки FOB 
4 Услуги, которые входят в 
сделку 

ТО+ LCL+ Дистрибуция 
UA 

5 Сумма сделки  1000 ГРН+171 USD 
6 Условия оплыты бн 
 
 
 
7 

 
 
 
Примечание 

 
 
Доставка растаможеного 
груза в сборном авто  
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Додаток К 
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Продовження Додатку К
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Додаток  Л 
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Продовження додатку Л 
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Додаток М 
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Продовження додатку М 
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Додаток Н 
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Продовження додатку Н 
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Додаток П 
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Продовження додатку П 


